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O6bsAICHM paBeHCTBaA. 3aNoOMHMN.,
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CoctaBb BblpaxeHusi. Hanam nx saHayeHums.

MHoOXuTtenb 3 3 3 3 3 3
MHoOXuTenb 2 5 3 4 9 Y4

Hanon 3HavyeHuns BblipaXXeHUn B KaxgoM CTOJl-
BuKe, nCnonb3ys y>xe N3BeCTHble 3Ha4YEHNS Bbl-

pakeHumn
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3-3=72 3-8=172 3-16 =2
3-4=72 3-7=72 3-17=172
CpaBHW.
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Kynunun 5 ognHakoBbix HabopoB mMsa4ven Oongd
Bbonbworo TeHHUca. CKOMbKO BCEro MsYEN Ky-
Nnn, ecnn B Kaxkaom Habope Obiio no 3 msaya?

B kaxxgom 6ykeTe 6bino no 3 reo3auku. Npoaa-
nn 7 Takux byketoB u ewwé 19 reo3guk. CKonbko
BCEro reo3auvk npogann?

B netckun cag npueesnu 40 kr mykn. N3 7 Kkr
MYKU ucneknu 6nmHbl. CTOMNBbKO Xe Kunorpam-
MOB MYKW m3pacxogoBann Ans MUPOXKOB.
CKOJIbKO KMrorpamMmoB MyKU OCTanocb?

HauepTtn Takue durypbl B TeTpaan. Pasgenu
Kaxxayro purypy ¢ nomMmoLlblo oTpe3ka Ha aBa
YeTbIPEXYTOSIbHUKA.

Hangu 3HayeHus BblpaXkeHun.,
3-4 4.3

1. Bbluucnu.
3-5 3:-5+3 5.3 5.3-5

2. Boblpactunu 10 kycTtoB paccagbl nepues. Pac-
cagly nocagunn Ha rpsigky no 2 Kycrta B Kax-
oom psigy. CKonbko psigoB Nony4vmMnochb?
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